

党史学习教育 简报

第 60 期

中共云南艺术学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 19 日

我校认真学习宣传贯彻 党的十九届六中全会精神

党的十九届六中全会于 2021 年 11 月 8 日至 11 日在北京举行，我校及时转载《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》和重点理论评论文章，广泛宣传十九届六中全会精神。学校各级党组织及时收看中共中央就党的十九届六中全会精神举行的新闻发布会，学习会议公报，认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，迅速掀起了学习热潮。学校把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，认真落实立德树人根本任务，不忘立德树人初心、牢记为国育才

使命。

11月16日，学校党委宣传部对学校师生代表进行了采访，录制了学习宣传党的十九届六中全会精神专题视频。我校设计学院教师韩晓强表示，要自觉把党的十九届六中全会精神贯彻落实到工作实践中，在伟大的时代，贡献教育工作者的一份力量。马克思主义学院教师马孟阳表示，要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与落实立德树人根本任务紧密结合起来，牢记为党育人、为国育才的初心使命，引导全校师生团结奋进新时代，以优异成绩迎接党的二十大的召开。戏剧学院学生刘闯表示，作为新时代的文艺青年，要埋头苦干，砥砺前行，牢记初心使命，努力学习科学文化知识，勇担重任，为中华民族伟大复兴贡献属于自己的青春力量。

11月18日，我校党委理论学习中心组在行政楼401会议室开展集体学习，专题学习党的十九届六中全会精神。本次学习由校党委书记黄雁玲主持，党委理论学习中心组全体成员参加。学习采取集体学习和交流研讨相结合的方式进行，校党委中心组成员在集中学习的基础上，围绕相关主题展开交流研讨，并结合各自学习体会和工作实际作了发言。会议深刻领会了党的十九届六中全会以及会议审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重大现实意义和深远历史意义。校党委书记黄雁玲强调，党员领导干部要把讲政治要求化为内心自觉、内在主动，经常同党中央精神对表对标，一心一意跟党走，始终保持清醒的头脑，以严格的党性要求自己，以所肩负的重任鞭策自己。还要耐得住寂寞，挡得住诱惑，具备公生明廉生威的素质，

始终不忘初心，坚定理想信念，埋头苦干、勇毅前行，为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出一名共产党员应有的贡献。

我校全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把学习宣传贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来，与深化拓展党史学习教育结合起来，与抓好学校中心工作结合起来，艰苦奋斗、守正创新、发奋图强、锐意进取、埋头苦干的精神，把全会精神转化为做好当前学校各项工作，推动我校高质量发展的强大动力。